Een thuis voor jongeren

In de Verenigde Staten is een grootschalig onderzoek gedaan naar gemeenten die veel jongeren trekken. Niet om daaruit een ‘succesformule’ te halen, maar wel om te onderzoeken welke factoren een rol spelen.

Gespreksvragen:
· Eén van de uitkomsten is dat jongeren in de gemeenten die meededen aan het onderzoek, een warme gemeenschap ervaren (punt 5, pag. 8). Er is ruimte om mooie en lastige kanten van het leven en het geloof met elkaar te delen en jongeren voelen zich welkom. Op welke manier draag jij hieraan bij in onze gemeente?
· Een andere uitkomst is dat jongeren zich begrepen en gewaardeerd voelen (punt 2, pag. 7). Dit betekent dat ouderen in de gemeente hun gedrag niet afkeuren, ook al begrijpen ze het soms niet. Op welke manier draag jij hieraan bij in onze gemeente?
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Stelling: Behalve de kern waar het om draait, mag alles veranderen in onze gemeente om jongeren bij de kerk te houden en / of naar ons toe te trekken.


Verder lezen? Het hele tijdschrift is te downloaden via www.onderwegonline. Het is nummer 3 van jaargang 4. Dit is een themanummer over jongeren in de kerk. Elk nummer van de Onderweg heeft een apart artikel over jongeren in de kerk.

